

ZAPISNIK

sa **18. sjednice** Općinskog vijeća Općine Posedarje
održane **17.04.2019.g.** u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 18,00 sati,

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Ivica Zurak (u daljnjem tekstu Predsjedatelj),
Ivan Klanac, Ivica Klanac, Dražen Dežmalj, Boris Magaš, Marko Brala i Zoran Nekić
NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marin Galić, Josip Bertović, Kristijan Knežević,
Ivica Predovan i Antonija Barić.

OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Ana Kajtazi (Pročelnik JUO –a i
zapisničar),
Marija Crnjak (zamjenica načelnika).

Prijedlog Dnevnog reda:

1. Usvajanje Zapisnika s 17. sjednice
2. Prijedlog Odluke o organizaciji i načinu naplate, te nadzorom nad parkiranjem vozila na javnim parkiralištima s naplatom u Općini Posedarje
3. Prijedlog Odluke o nabavi parkirnih automata
4. Prijedlog Odluke o nabavi traktora s malčerom
5. Prijedlog Odluke uređenja parka
6. Prijedlog Odluke o radovima na pomoćnom igralištu
7. Prijedlog Odluke o nabavi građevinskog materijala
8. Prijedlog Odluke o povjeravanju poslova održavanja komunalne infrastrukture
9. Razno

Predsjedatelj otvara 18. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, priopćava da je na sjednici prisutno 7 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi.

Predsjedatelj predlaže nadopunu Dnevnog reda:

9. Zamolba za oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa Vjekoslava Brale
10. Odluka o proglašenju puta koji prolazi Obalom kneza Branimira nerazvrstanom cestom

Predlaže da točka Razno bude pod rednim brojem 11.

Daje se nadopuna Dnevnog reda točka 9. na glasovanje.

Prijedlog je usvojen, 7 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržano

Daje se nadopuna Dnevnog reda točka 10. na glasovanje.

Prijedlog je usvojen, 7 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržano.

Predsjedatelj da je na glasovanje predloženi dnevni red sa usvojenim nadopunama.

Dnevni red je prihvaćen sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih.

Prelazi se na točke dnevnog reda:

Ad./1.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasom suzdržanim usvojen je Zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Ad./2.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o organizaciji i načinu naplate, te nadzorom nad parkiranjem vozila na javnim parkiralištima s naplatom u Općini Posedarje.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj, načelnik Općine Posedarje, predsjedatelj, Zoran Nekić, Marko Brala, Ivan Klanac i Boris Magaš.

Ad./3.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o nabavi parkirnih automata

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali općinski načelnik, Ana Kajtazi, Zoran Nekić, Marko Brala.

Ad./4.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o o nabavi traktora s malčerom

U raspravi su sudjelovali predsjedatelj, općinski načelnik, Ana Kajtazi, Marko Brala, Ivan Klanac i Dražen Dežmalj

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

Ad./5.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o nabavi radova na uređenju parka u Posedarju.

U raspravi su sudjelovali općinski načelnik, Ivan Klanac, predsjedatelj, Ana Kajtazi i Dražen Dežmalj.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

Ad/6

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o nabavi radova na izgradnji pomoćnog igrališta.

U raspravi su sudjelovali Ivan Klanac, predsjedatelj, Marko Brala, Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

Ad./7.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o nabavi građevinskog materijala.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj i općinski načelnik.

Ad./8.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o povjeravanju komunalnih poslova održavanja komunalne infrastrukture.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali predsjedatelj, Ivan Klanac, Ana Kajtazi i općinski načelnik.

Ad./9.

Nakon kratke rasprave zaključeno je da se podnositelj molbe neće osloboditi od plaćanja komunalnog doprinosa dok ne bude imao konkretan projekt na temelju kojeg će mu se moći obračunat komunalni doprinos, ali su vijećnici zajedničkog stava da bi se u konačnici trebalo udovoljiti molbi.

U raspravi su sudjelovali predsjedatelj, Marko Brala, općinski načelnik, Ivan Klanac i Ana Kajtazi,

Ad./10.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o proglašenju nerazvrstanom cestom asfaltiranog puta koji prolazi Obalom kneza Branimira.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali predsjedatelj, Marko Brala, Ivan Klanac, Ana Kajtazi i općinski načelnik.

Ad./11.

- Načelnik Općine Posedarje po pitanjima vijećnika Borisa Magaš, Dražena Dežmalj, Marka Brale i Ivana Klanca upoznao je vijećnike sa planiranim hortikulturnim uređenjem istočnog ulaza u Posedarje, zemljištem sa spomenikom u Vinjercu, radom komunalnog redara,

Sjednica je završena u 19,18 sati.

ZAPISNIČAR
Ana Kajtazi



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Ivica Zurak

